
【生徒１】　学校に行くのが楽しい 【生徒２】将来の夢や、目標がある
【保護者１】お子様は、学校に登校することを楽しみにしていますか 【保護者２】お子様は、将来の夢や目標があると思いますか

【生徒３】自分にはよいところがあると思う 【生徒４】自分から挨拶するなど、他者（友だちや先生）を大切にする行動ができている
【保護者３】お子様に「よいところ」を伝えてあげる機会はありますか 【保護者４】お子様は、自分から挨拶するなど他者を大切にする行動ができていると思いますか

【生徒５】先生や友だちは、自分のよいところを認めてくれていると思う。 【生徒６】先生は、悩んでいることや、不安なことの相談に乗ってくれると思う
【保護者５】先生や友だちは、お子様のよいところを認めてくれていると思いますか 【保護者６】先生は、お子様の悩んでいることや不安なことの相談にのってくれると思いますか

【生徒７】いじめは、どんな理由があっても良くないことだと思う 【生徒８】学校のきまり（身だしなみ・チャイム席・持ちものなど）を守って過ごすことができた
【保護者７】保護者として、いじめはどんな理由があってもよくないことだと思いますか 【保護者８】お子様は、学校のきまりを守って過ごすことができていると思いますか
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そう思う だいたい あまり 思わない

【生徒９】お家の人に、学校で配布されたプリントを渡したり、「連絡すること」を伝えたりしている 【生徒10】家庭学習をすることができている
【保護者９】お子様は、学校からのプリントや、連絡事項を伝えたりできていると思いますか 【保護者10】お子様は、家庭学習をすることができていると思いますか

【生徒11】読書が好き 【生徒12】運動やスポーツが好き
【保護者11】お子様は、読書が好きですか。 【保護者12】お子様は、運動やスポーツが好きですか

【生徒13】体育の授業以外で体を動かす時間が、１週間で、合計１時間以上ある
【保護者13】お子様は、体育授業以外で体を動かす時間が、１週間で合計１時間以上ありますか

【生徒16】授業の終わりに、学んだことの「まとめ」や「振り返り」をしている

※14～16は生徒のみを対象とした質問項目です。

【生徒14】授業では、自分の考えを記述したり、意見交換をしたりすることで、自分の考えを広げた
り深めたりすることができた

【生徒15】タブレットＰＣを使った学習のときは、自分で考えて調べたり、自分から進んで課題に取
り組んだりすることができた
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